

秀功夫 找错了地方

网曝地铁“俯卧撑哥” 横跨车厢通道锻炼

管理人员:不文明还很危险

快报讯(记者 欧阳丽蓉)南京地铁出现“俯卧撑哥”。有市民发微博称,上周六晚,在宁天城际一期地铁上,一名男子把车厢两侧的座椅当作健身器材,秀起了高难度的俯卧撑。

在平地上做俯卧撑,对于很多人来说都是小有难度的。可这名年轻男子在南京地铁车厢里利用面对面的两排座椅,练起了俯卧撑。网友拍摄的图片显示,车厢里只有零星几名乘客,年轻男子将两只手搭在一侧座椅上,两只脚踩在对面座椅边缘,横跨车厢通道练起俯卧撑。

“俯卧撑哥”的“绝技”让不少网友惊奇。“不怕摔下来磕着牙吗”“如果临时突然停车,就呵呵了”“车厢成健身房了”。也有网友表示,“怕弄脏座椅还脱了鞋,很讲卫生嘛”“反正也没有什么人,就让人家乐呵乐呵吧”。更有细心的网友透过照片里车厢玻璃的反光看到,另一排座椅上的一名乘客虽是安静地坐在座椅



“俯卧撑哥”网络图片(请拍摄网友来领取稿费)

上,却也脱了鞋。

南京地铁工作人员表示,锻炼身体不宜选在地铁上,这名男乘客的做法存在一定的危险。万一遇到紧急停车,摔下来可能会受伤。《南京市轨道交通条例》明确禁止乞讨、卖艺、躺卧、在列车车厢内饮食等影响轨道交通公共场所和设施容貌、

环境卫生、运营秩序的行为。如果执法人员在巡查过程中发现此类行为,将予以批评教育,甚至进行处罚。类似脱鞋、赤膊,将脚翘到车厢中间的扶杆上、在车厢里择菜、打毛衣等行为,也属于不文明行为。地铁方面呼吁广大乘客文明乘车,共同营造良好的乘车环境。

好身手 用错了地方

跆拳道教练深夜抢劫单身女

快报讯(通讯员 李国田 孟军 记者 张玉洁)和老公、朋友吃夜宵到凌晨3点,依依(化名)觉得太晚就先回家了,路上被一名醉酒的跆拳道教练尾随,并被抢走手机、钱包等。男子称下手抢劫是因为她像在夜场工作的人。近日,男子涉嫌抢抢罪,被鼓楼检察院批捕。

事情发生在4月下旬的一天凌晨3点多钟,依依走到安怀村时,发现有名男子跟着她。在僻静处,男子突然冲上来,一手捂住她的嘴巴,一

手抓住她胳膊。当时依依有防备,一拳打对方脸上。

男子是跆拳道教练,当晚喝了酒。他将依依推倒在路边花坛,并在拉扯中出了两拳。依依想反击,但对方力气太大。她张口想呼救,被捂住嘴巴。任凭依依如何抓挠,男子就是不松手,她很快失去意识。

她醒来时,发现身上全是泥,陌生男子不见了,刚买的手机和装有5000元现金的钱包也不见了。依依跑回家,这时老公已经回来,赶紧把

她送到医院,并报了警。

通过侦查,警方于4月29日将男子抓获归案。他23岁,南京人,从小习武。体校毕业后,在私人武术会馆当跆拳道教练。事发当晚,他和朋友喝了不少酒,打车回家。他觉得酒劲上来了,下车步行时,看到依依衣着时尚,闪出一个念头:这个时间独自一人行走,应该是在夜场上班的。因为前女友就在夜场上班,他对在夜场上班的人很讨厌,这才发生了尾随依依并使用暴力抢劫的事。

没电了 航拍时掉落

2.6万元无人机被红衣男捡走

失主称如归还将给予酬谢

快报讯(记者 孙玉春)日前,市民黎某在南京北圩路操作无人机航拍时,无人机电力耗尽掉落于地面,被一名路过男子顺手捡走。

黎某报警,汉中门派出所民警调取监控录像看到,事件地点在乐瑰园小区门口,当时不少人突然朝头顶张望,并指指点点。一名穿红色T恤的中年男子走过去,离开时男子拎着一架无人机,从小区门口走到马路对面去了。

黎某当天在北圩路一处新开的购物广场航拍,拍到一半时无人机没电了,掉落到地面上。估计是有人捡走,想带回家玩。黎某四处打听,也没有找到那名红衣男子。黎某称,无人机价值2.6万元,是4月刚买的。目前派出所也在寻找捡到无人机的男子,黎某希望能够将无人机还给他,“遥控器还在我的手里,他其实捡去了一点用也没有,还回来我会酬谢他的。”



红衣男子拎着无人机走了 视频截图

没想到

美女司机开奔驰专车,半路扎破胎

快报讯(通讯员 吴川宁 记者 王瑞)杨先生搭专车前往机场,不想半路上车胎被扎破,可女司机压根不懂怎么换胎。幸好碰上巡逻的交警,杨先生这才没有误机。“还是警车靠谱,不然真的要晚点了。”

6月6日中午,南京高速六大队民警巡逻到宁杭高速江宁湖熟段时,发现一辆奔驰轿车打着双闪警示灯停在路边应急车道内。车后一名年轻女子一边打着电话,一边在后备箱内翻找东西,车旁还有一名男子在不停地催促。民警下车了解到,男子姓杨,四川人,来宁出差,中午要乘坐飞机回成都。以往

都是打的去机场,听朋友说现在流行打专车,就尝试用手机叫了专车。没想到来了一辆奔驰轿车,司机还是位美女。这让杨先生感觉非常好,两人一路聊着天前往机场。

不料,车辆在高速行驶途中车胎被扎破。美女司机根本不知道如何更换车胎,打电话向4S店求助,让4S店的技师电话指导如何更换车胎。眼见距离登机时间越来越近,杨先生只能在一旁干着急。民警见状,一边联系抢修车到现场处置,一边示意杨先生上警车,用警车将杨先生送到机场。到机场后杨先生连声感谢,称多亏了交警帮忙,不然可能就要误机了。

胆真大

没年检没保险,司机还“二次酒驾”

快报讯(通讯员 何英伟 付文婷 记者 王瑞)车子逾期未年检,而且还没买保险,就是这样一辆隐患重重的车子竟开上了路。司机浑身酒气,拿不出驾照。经查,他之前因为酒驾,驾照已经被暂扣了。

6月5日晚8时40分,在南京华电路银贡山庄门口,交警七大队开发区中队正在进行酒驾集中整治。一辆红旗轿车引起交警的注意,该车本来正常行驶,快到查酒点的时候,车子突然紧急刹车,并往路边停去。交警立刻上前查看,并示意驾驶员摇下车窗,车窗刚打开,车内就散发出一股浓烈的酒气。司机一脸慌张,经酒精检测仪测试,体内酒精含量已达到酒驾标准。当交警让其出示驾照的时候,司机支支吾吾,声称驾照丢了。

在了解到司机的身份信息后,交警通过后台查询,发现司机的驾照并不是丢了,而是被扣了。原来,去年这名司机同样是因为酒驾被查,驾照目前处于暂扣状态。在对车辆信息进行核查时,交警又发现该车已经逾期未年检,而且没有购买强制保险。

据了解,这名司机面临多项违法行为:驾驶证暂扣期间又驾车上路,将被处以200元罚款;二次酒驾,要被处以2000元罚款,10日以下拘留,并处吊销驾驶证;车子逾期未年检,要罚款200元记3分;未按规定投保机动车第三者责任险,应依照投保最低责任限额应缴纳的保险费两倍罚款。最终,民警当场开具强制措施凭证,并依法扣留嫌疑车辆。

有爱心

老伴过世了,老爷爷想捐出半新轮椅

快报讯(记者 王益)昨天下午,一位姓戴的老先生联系快报热线96060,想捐赠一些物品给需要的人,这些物品本来是为他的老伴王奶奶准备的,前不久王奶奶过世了,“东西都是新的,用不上了,我看着也伤心。”

戴老先生说,他老伴原本就有糖尿病,春节前,胃口没有往常好了,吃的很少,有一天吃饭时,王奶奶告诉他,手没力气,拿不起筷子。戴老先生有些不敢相信,又把筷子放到老伴手里,“结果还是拿不住……”在电话那头,老先生哽咽着说。

家人把王奶奶送医院检查,确诊为脑梗。尽管开始了治疗,但病情并没有得到改善,出现抽搐、昏

厥。一段时间治疗后,身体状况稍微稳定下来,但刚接回家没几天,又发病了,这样的状态反复了好几次,一直持续到今年5月。

“她的身体越来越差,因为长期卧床,身上还长了褥疮。”戴老先生又忍不住哽咽了,5月19日,再次昏迷的王奶奶被送进重症监护室,5天后离开人世。

在王奶奶生病期间,戴老先生给她置办了轮椅,只用过几次。“家里还有些尿不湿等东西,都是全新的,没能用上。”老人对记者说,他想把这些送给有需要的人,“我看着这些东西,就只有伤心难过。”

如果你需要,请联系快报热线96060。

男士的加油站 女士的美容院

金涌牛鼎锅

2015清凉一夏啤酒节

青岛啤酒免费无限量畅饮

筋头巴脑一锅香是牛肉、牛腩、腱筋、板筋、隔膜筋的完美演绎!是老人、孩子的滋补好去处!

58元/锅(够3-4人食用)

吃1锅送38元(券)

详见店堂公告

筋头巴脑一锅香

河西店:江东北路293号(江苏教育电视台向南100米右转名泰旅店旁) 电话:86367398
鼓楼店:湖北路10号 电话:18913028577 宵夜至凌晨三点